

## Елочки-иглочки

Новый год — это сказочный праздник, когда не только дети, но и взрослые, на какое-то время становятся маленькими и начинают искренне верить в чудеса...

Он никого не оставляет равнодушным, заставляет переживать и радоваться. Но это, пожалуй, и самый семейный праздник, со своими обычаями и традициями. Одной

из таких прекрасных традиций стала встреча ребят группы дневного пребывания и их родителей с новогодними персонажами.

В рамках этого мероприятия дети приобщились к традициям празднования нового года. Новогодняя Елка, это своеобразный психологический тренинг для ребенка,



позволяющей развивать навыки общения, способность внимательно слушать и быстро включиться в работу.

28 декабря 2016 года состоялся веселый новогодний праздник для детей, посещающих Общеобразовательную программу «Радость моя – малыш». Этот день стал еще одной новой ступенью в

развитии ребят. Они впервые участвовали в утреннике, впервые встретились с Дедом Морозом и Снегурочкой и показали свои способности. Такие крохи рассказали Дедушке Морозу свои любимые стихотворения и получили долгожданные подарки.

Кудряшова Т.Ю.

## Новогодний зенарт

2 декабря ребята из группы дневного пребывания в очередной раз окунулись в мир творчества. Как утверждают специалисты,

рисовать в стиле зенарт, может каждый. И наша гостья — Вера в очередной раз убеждает нас в этом. На втором мастер-классе ребята уже рисовали



не просто узоры из переплетающихся линий и орнаментов, а настоящую авторскую новогоднюю открытку. В отличие от классического искусства живописи глав-

ным здесь являются не правильные пропорции и чувство перспективы, а умение четко провести линию. В основном такой вид творчества рассчитан на взрослую аудиторию, но к нему также можно привлекать и детей. Ведь с помощью этих занятий у детей развивается концентрация внимания, формируются навыки аккуратности и усидчивости.

Токарева И.Н.

## «Путешествие в Средневековье»



Познавательные мероприятия в группах дневного пребывания детей Центра не только разнообразят досуг детей,

но и нацелены на обучение необходимым социальным навыкам. Среди активных социальных партнеров Центра, всегда откликающихся на предложения о сотрудничестве военно-исторический клуб «Торн» г. Арзамаса.

15 декабря «Путешествие в средневековье» возглавил храбрый рыцарь с мечом в руках и в непробиваемой кольчуге Седов А.В. Гость рассказал детям об эпохе рыцарей и прекрасных дам, а также показал основы фехтования и ближнего боя, что было очень интересно для мальчиков. Ведь такое занятие, как фехтование, развивает силу, выносливость, координацию движения.

Для девочек интереснее было узнать про быт и культуру средневековой Руси и Европы, посмотреть на костюмы и предметы быта. Для большего погружения в эпоху для ребят была организована мини-выставка — «Старинные вещи».

Солозуб Н.С.

## «Полет фантазии»



В мире рукоделия происходит так много интересного! Новые техники вышивания, последние

тенденции и новые виды творчества. Обо всем этом знают ребята и воспитатели группы дневного пребывания несовершеннолетних.

Занятие любым видом рукоделия или творчества — это заряд положительными эмоциями, внутренняя гармония, правильное отношение к жизни и окружающему миру.

Скрапбукинг — одно из творческих видов рукодельного искусства, при котором любой желающий изготавливает и оформляет открытки, домики, коробочки, а так же другие вещи имеющие памятную ценность.

Это занятие не только интересное, но и полезное, потому что дети во время занятия развивают творческое мышление, мелкую моторику, глазомер, эстетическое восприятие.

Щельканцева Н.С.

## «Сеть – сетей»

...Так говорят пенсионеры участники курсов компьютерной грамотности на базе Центра, которые организованы по поручению Министерства социальной политики Нижегородской области.

На протяжении 2-х недель взрослые родители, бабушки и дедушки встречаются вместе в стенах Центра и начинают свою «беседу с компьютером»: сначала осторожные прикосновения, «мышка» не слушалась, и «курсор» сам по себе менял свою дислокацию. Однако намерения освоить компьютер, терпение и настойчивость сделали дело – файлы создаются, копируются, перемещаются, а «сеть сетей» - так наша группа называет Интернет, открывается, позволяет гулять по огромным просторам.

Занятия проходят в темпе, с частым повторением пройденного. «Ученики» просят помощи при изучении трудных вопросов, а некоторые помогают «соседу ученику».



«Самое трудное», - говорят пенсионеры, - регистрация электронной почты, создание учетной записи в «Skype». Но есть первый опыт общения в «Skype» со своими детьми.

Доступность информации, впечатляет: от наличия свободных мест в поездах дальнего следования до просмотра пропущенной программы по ТВ, возможности сети «Одноклассники». Положительные эмоции и у ведущих курсов компьютерной грамотности. Приятно видеть улыбки пенсионеров и слышать слова благодарности замечательных «позитивных энерджайзеров».

*«Очень терпеливо, деликатно, доступно ведутся все занятия. Посещаем и учимся все с удовольствием...появилась уверенность... Много узнали полезного и нужного для себя... Весьма благодарны всем-всем... Огромное спасибо за доброе отношение к нам...».*

Токарева И.Н.

## Итоги работы Школы приемных родителей №19

С 20 сентября по 13 декабря 2016 г. проводилась работа по подготовке семей к приему ребенка в рамках Школы замещающих родителей №19. Всего обслужено 11 человек.

Было проведено 16 занятий, в том числе лектории медиков, специалистов сектора опеки и попечительства, педагогов-психологов, а также психодиагностическое обследование, тренинговые и индивидуальные занятия, итоговое собеседование.

В ходе работы по программе были выявлены ресурсные показатели семей, их связи с социумом, особенностям, целям воспитания детей, опытом воспитания детей, в том числе и приемных, социально-демографическим характеристикам, мотивации приема,



ожидания от приема, социально-психологическим условиям семьи, актуальному функционированию семьи, истории семьи и ее ценностей.

Итоговый мониторинг качества усвоения материала показал:

- 80% заявителей изменили свои установки относительно принципиальных вопросов приема ребенка в семью в нормативную сторону;
- основные вопросы, не принимаемые потенциальными замещающими родителями и вызывающие протест: осознание собственных чувств относительно проблем приема, принятие проблем депривации у ребенка.

Гурлова А.Г.

## Всемирный день борьбы со СПИДом



5 декабря 2016 года в Центре с первокурсниками АКТТ, посещающими социально-профилактическую программу «Река жизни», прошло мероприятие в рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом. Ребятам была представлена возможность поучаствовать в психодраматическом упражнении, моделирующем процесс случайного заражения и ожидания результатов медицинского заключения о возможности заболевания ВИЧ. Данная форма работы дает наиболее яркую возможность закрепления получаемой теоретической информации несовершеннолетними о рисках и последствиях необдуманного поведения.

Горохова Ю.Н.

## Для самой родной



Креатив-проект с говорящим названием «Для самой родной» был подготовлен детьми и сотрудниками группы дневного пребывания несовершеннолетних, данный праздник стал хорошей традицией Центра.

Праздник этот в центре любят и почитают. Неудивительно, что в зале почти не оставалось свободных мест. Одним из первых, что увидели зрители это мультимедийное обращение детей к мамам, в стихах. Далее в программе ребята исполнили несколько совместных танцев старшей и младшей группы, родители поучаствовали в конкурсах вместе со своими детьми.

Вечер закончился, но настроение праздника и душевного общения все еще витал в актовом зале.

Токарева И.Н.



## Поздравляем с Днем рождения!

Гусеву В.Г.

Коробову М.А.

Орлову М.А.

Дмитриеву Л.В.

Кочешкову Е.И.

